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Arezuo és Borzou m allomast és m egyiranyu vaganyszakaszt tartalmazé vasutmodellt kaptak.
Minden vaganyszakasz egy allomasrdl indul és vagy ugyanarra az allomasra, vagy egy masik
allomasra vezet. Minden allomasrdl indul legalabb egy vaganyszakasz. Vannak toltéallomasok,
amelyen ugy lehet feltélteni a mozdonyt, hogy n szakaszt tud megtenni vele.

Minden allomason van egy valtékapcsolo, amellyel azt lehet beallitani, hogy a mozdony melyik
csatlakoz6 vaganyszakaszon menjen tovabb. Ha egyszer beallitottuk, tdbbet nem lehet valtoztatni
rajta.

Az allomasok egy része Arezou-é, a tobbi pedig Borzou-é. Egy, kezdetben teljesen feltoltott
mozdony van. A jaték soran, ha a vonat el6szor fut be egy allomasra, akkor a tulajdonosa beallitja a
valtokapcsoldt. A mozdony el8bb-utdbb egy allomasokbdl allé kdrbe jut. (A koér egyetlen allomasbal
is allhat.)

Arezou nyer, ha a mozdony olyan kdrbe jut, ahol van téltéallomas és ezaltal akarmeddig mehet.
Borzou nyer, ha a mozdony olyan kdrbe jut, ahol nincs téltéallomas, és igy a mozdony lemertil.

Minden vasut leirasra n jatékot jatszanak, az s. jatékban az 0 < s < n — 1. allomasrdl indul a
mozdony.

irj programot, amely minden jatékra megadja, hogy Arezou-nak van-e nyerd stratégiaja, barhogy is
jatszik Borzou!

Megvalodsitas
Az alabbi fuggveényt kell megirnod:
int[] who wins(int[] a, int[] r, int[] u, int[] V)

e a:n elemi tdmb. Az i allomas Arezou-é, ha a[i] = 1, illetve Borzou-¢, ha a[i] = 0.

e 7:m eleml tdmb. Ha az ¢. allomas toltéallomas, akkor r[i] = 1, egyébként r[i] = 0.

e u és v: m elemi tdmbdk. Minden 0 < ¢ < m — 1, van egyiranyu vaganyszakasz u[i|-bél v|[i]-
be.

e Afuggveény értéke egy n elemi w tomb legyen! Minden 0 < ¢ < n — 1-re a w[i] legyen 1, ha
Arezou megnyerheti a jatékot az i. allomasrdl indulva, barhogy is jatszik Borzou! Egyébként
wli] legyen 0!

Példa
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who_wins ([0, 11, [1, ©O], (O, O, 1, 1], [0, 1, O, 1])

Itt 2 allomas van. Borzou-é a 0., ami toltéallomas. Arezou-é az 1., ami nem toltéallomas.

Van 4 vaganyszakasz (0, 0), (0, 1), (1,0), és (1, 1), ahol (%, j) az ¢. allomasrol a j. allomasra
vezetd egyiranyu vaganyszakaszt jeldl.

Ha a mozdony a 0. allomasrol indul, akkor: Ha Borzou a 0. allomas vaganykapcsoldjat (0, 0)
iranyba allitja, akkor végig ott marad, azaz Arezou nyer. Ha (0, 1)-re allitja, akkor Arezou az 1.
allomas vaganykapcsolojat (1,0)-ra allitia és ezzel visszakiildi a 0. allomasra. Ismét Arezou
gyoz.

Hasonlé a megoldas, ha a mozdony az 1. allomasrdl indul. Ekkor is Arezou nyer. igy a
fuggveny értéke [1, 1] értékd tdmb legyen!

Korlatok

1 < n < 5000.

n <m < 20000.

Van legalabb egy toltéallomas.

Minden allomasbdl indul legalabb egy vaganyszakasz.

Lehet ugyanaz egy vaganyszakasz kezdd és végpontja (azaz u[i| = v[i]).

Minden vaganyszakasz kiilénb6z6, tehat nincs két ¢ és 5 index (0 <7 < 57 < m — 1), hogy
ufi] = ulj] és vli] = v[j].

0 <uwfi,vfi] <n—-10<i<m-—1).

Részfeladatok

I o o

(5 pont) Minden 0 < ¢ < m — 1-re vagy v[i| = ul[i], vagy v[i] = u[t] + 1.
(10 pont) n < 15.

(11 pont) Minden allomas Arezou-é.

(11 pont) Minden allomas Borzou-é.

(12 pont) Pontosan egy tdltéallomas van.

(51 pont) Nincs tovabbi korlat.

Minta értékeld

Bemenet:

Azl.sor: n m
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e A2.sor: a[0] a[l] ... a[n —1]
e A3.sor: r[0] r[1] ... rn—1]
e Ad+i.sor(0<i<m—1) wufi v[i

Az értékel6 a who wins eredmeényét irja ki az alabbi formatumban:

e Az1.sor: w([0] w[l] ... win —1]
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